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 1زهایشآ

 تعییي تابع اًتقال

 

 تحلیلی هحاسثِ ًواییذ. صَرت تِرا  C(s)/D(s)تاتع اًتقال -1

 تحلیلی هحاسثِ ًواییذ.  صَرت تِ SFGتاتع اًتقال را تا رٍش  -2

 هطخص ًواییذ. series, parallel,feedbackتاتع اًتقال را تا تَاتع  -3

 .تذست آٍریذ  sumblk, connectتاتع اًتقال را تا تَاتع  -4

 اختلافی دارًذ علت اختلاف را تَضیح دّیذ. کِ یدرصَرتقثل را هقایسِ کٌیذ ٍ  یّا قسوتًتایج  -5

 

G1(s)=(StudentNumber)/(s+1)           G2(s)=1/(s+2)             G3(s)=1/(s+3)       

H1(s)= (StudentNumber)/(s+1)           H2(s)=1/(s+2)            H3(s)=1/(s+3) 
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 2آزهایش

هرتبِ اٍل سیستنپلِ ٍ ضربِ هحاسبِ پاسخ   

 

 ٍ حلقِ تستِ تا فیذتک ٍاحذ G(s) حلقِ تاستزای سیستن 

  ( )  
             

   
 

 

 تحلیلی هحاسثِ ًواییذ. صَرت تِرا تزای سیستن حلقِ تاس ٍ تستِ  ٍ ضزتِ ٍاحذ پلِ پاسخ-1

تعییي کٌیذ. افشار ًزمتا  تزای سیستن حلقِ تاس ٍ تستِ ٍاحذ راٍ ضزتِ پاسخ پلِ  -2  

هحاسثِ ًواییذ.خطای حالت هاًذگار پلِ ٍاحذ را تزای ّز دٍ سیستن حلقِ تاس ٍ حلقِ تستِ  -3  

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 3آزهایش 

 هحاسبِ پاسخ پلِ ٍ ضربِ سیستن هرتبِ دٍم

 

 :ًظز تگیزیذ  سیز صَرت تِ G(s)تاتع 

 ( )  
             

(      )  (    )
 

 

  تذست آٍریذ. افشار ًزمهَارد سیز را تا استفادُ سیستن  غالةغیز حذف قطة تا  -1

 Rise timeصعَد سهاى  ج(          Delay timeیزتأخسهاى  ب(                   الف( پاسخ پلِ

 Settling Timeسهاى ًطست  ٍ(                هاکشیون فزاجْص ُ(          Peak Timeسهاى اٍج  د(

 هاکشیون فزاجْص پاسخ ضزتِ ط(          سهاى هاکشیون پاسخ ضزتِ ح(                  س( پاسخ ضزتِ

  پاسخ ضزتِی( سهاى استقزار 

 

 غالة صزف ًظز ًکٌین تذست آٍریذ.غیز در صَرتی کِ اس قطة را  1هَارد خَاستِ ضذُ در سَال  -3

 ّز دٍ پاسخ را تز رٍی یک ضکل رسن کٌیذ. -4

 

 

 

 



 4آزهایش

توام ٍرٍدیْا بِپاسخ   

 سیز در ًظز تگیزیذ تاتع تثذیل حلقِ تاس سیستن تا فیذتک ٍاحذ تِ صَرت

 ( )  
 

 (               )
 

را تِ صَرت تحلیلی هحاسثِ ًواییذ.پاسخ ضیة ٍاحذ  حلقِ تستِتزای سیستن  -1  

 خطای حالت هاًذگار سیستن حلقِ تستِ را هحاسثِ کٌیذ.-2

 تا استفادُ اس ًزم افشار هَارد تالا را ًطاى دّیذ. -3

ّوچٌیي اختلاف ساٍیِ ٍرٍدی ٍ  .تزای ایي سیستن حلقِ تستِ پاسخ ٍرٍدی سیٌَسی سیز را هحاسثِ ًواییذ-4

 خزٍجی تِ ّوزاُ ًسثت داهٌِ ٍرٍدی ٍ خزٍجی را تعییي کٌیذ.

         (     
 

 
) 

ّوچٌیي اختلاف ساٍیِ ٍرٍدی ٍ  تزای سیستن هعزفی ضذُ پاسخ ٍرٍدی سیٌَسی تا ًزم افشار تعییي کٌیذ-5

 خزٍجی تِ ّوزاُ ًسثت داهٌِ ٍرٍدی ٍ خزٍجی را تذست آٍریذ.

 راٌّوایی:

 



 5آزهایش

ٍ پاسخ کاهل هعادلات حالت  

 سیز در ًظز تگیزیذ تاتع تثذیل حلقِ تاس سیستن تا فیذتک ٍاحذ تِ صَرت

 ( )  
             

        
 

 هعادلات حالت را تِ صَرت تحلیلی تذست آٍریذ.حلقِ تستِ تزای سیستن -1

هعادلات حالت را تا استفادُ اس ًزم افشار تذست آٍریذ. حلقِ تستِتزای سیستن -2  

.ًزم افشاری هحاسثِ ًواییذ ارا تحلقِ تستِ تِ اسای ضزایط اٍلیِ دادُ ضذُ ٍ ٍرٍدی صفز پاسخ سیستن -3  

[
  
  
]  [

  
  
] 

 3چِ تفاٍتی تا پاسخ سَال  .ٍ ٍرٍدی پلِ پاسخ سیستن را تِ ًزم افشاری هحاسثِ ًواییذ تا ضزایط اٍلیِ هذکَر-4

 دارد؟

ًوَدُ ٍ تعییي کٌیذ ّز کذام تِ چِ ًقطِ  پاسخْای سیستن را رسنٍ ٍرٍدی پلِ ٍاحذ تا چْار ضزط اٍلیِ سیز -5

 ای ّوگزا ّستٌذ.
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 6آزهایش 

 هکاى ٌّدسی

 

 اگز تاتع تثذیل حلقِ تاس سیستوی تِ صَرت 

 ( ) ( )  
              (       )

 (   )(   )(         )
 

 

 هطلَتست تعییي  تاضذ

 َّرٍیتش(-اثکِ تِ اسای آًْا سیستن پایذار هی هاًذ) تا استفادُ اس رٍش ر k ی اسهحذٍدُ تغییزات-1

 ًقاط تلاقی تا هحَر هََّهی را تعییي کزدُ ٍ هقذار تْزُ را در ًقاط هذکَر تذست آٍریذ. -2

 را تزرسی ًواییذ. 1ٍ2ًوَدُ ٍ ًتایج قسوتْایهکاى ٌّذسی سیستن هذکَر را تا ًزم افشار تزسین -3

ضزیة  kتا استفادُ اس ًزم افشار تعییي کٌیذ تِ اسای چِ هقذار خطَط راٌّوا را رٍی هٌحٌی رسن کٌیذ ٍ  -4

 است. 2.2تزای کل سیستن تشرگتز اس  ζهیزایی 

 

 

 

 

 

 

 



 7آزهایش

 ًایکَیست -ددیاگرام ب

 

 در ًظز تگیزیذرا سیز  تاسسیستن حلقِ 

  ( )  
 (                  )

(     )(       )
 

 

 پایذار هی هاًذ را تعییي ًواییذ. حلقِ تستِ کِ تِ اسای آًْا سیستن kرٍش تحلیلی هقادیزی اس  تا استفادُ -1

رٍی ضکل تذست آٍردُ ٍ رسن ًوَدُ، حاضیِ تْزُ ٍ حاضیِ فاس را  ًایکَئیست راًوَدار ًزم افشار استفادُ اس تا  -2

 را تزرسی ًواییذ. 1ٍ صحت هحاسثات قسوت ًطاى دّیذ 

ا تذست آٍردُ ٍ رٍی ضکل ًطاى را رسن ًوَدُ، حاضیِ تْزُ ٍ حاضیِ فاس رذ دیاگزام تتا استفادُ اس ًزم افشار   -3

 .را تاییذ ًواییذ 1ٍ صحت هحاسثات قسوت دّیذ 

ٍ تگَییذ چِ تغییز  تا حالت قثل هقایسِ کٌیذ.تذست آٍردُ ٍ حاضیِ تْزُ ٍ حاضیِ فاس را  در حالتْای سیز-4

 .کزدُ است

A.  ُیعٌی .در تاتع تثذیل حلقِ تاس ضزب کٌیذ 5یک تْز:   
 (                  )

(     )(       )
  

B.  یعٌی: .در تاتع تثذیل حلقِ تاس ضزب کٌیذ 1یک قطة در هٌفی    
(                  )

(     )(       )(   )
  

C.  یعٌی: .در تاتع تثذیل حلقِ تاس ضزب کٌیذ 1یک صفز در هٌفی     
(   )(                  )

(     )(       )
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 کٌترل کٌٌدُ ّا

 

 سیز در ًظز تگیزیذ تثذیل حلقِ تاس سیستن تا فیذتک ٍاحذ تِ صَرتتاتع 

 ( )  
 

 (               )
 

 .پاسخ پلِ، خطا، سهاى ًطست ٍ فزاجْص سیستن فَق را تز تا ًزم افشار تذست آٍریذ -1

 ضزب کٌیذ سپس حلقِ تستِ کٌیذ: Gکٌتزل کٌٌذُ ّای سیز را در تا استفادُ اس رٍش سیگلز ًیکَلش  -2

A.  ُکٌتزل کٌٌذP  ،تز رٍی یک پاسخ پلِ را هجذدا تا حالت تذٍى کٌتزل کٌٌذُ تِ سیستن اضافِ کٌیذ

 هقایسِ کٌیذ.تا حالت قثل ٍ رسن کٌیذ تا رًگ ّای هختلف ضکل 

B.  ُکٌتزل کٌٌذPI  ،پاسخ پلِ را هجذدا تا حالت تذٍى کٌتزل کٌٌذُ تز رٍی یک تِ سیستن اضافِ کٌیذ

 ضکل تا رًگ ّای هختلف رسن کٌیذ ٍ تا حالت قثل هقایسِ کٌیذ.

C.  ُکٌتزل کٌٌذPID  ،پاسخ پلِ را هجذدا تا حالت تذٍى کٌتزل کٌٌذُ تز رٍی تِ سیستن اضافِ کٌیذ

 یک ضکل تا رًگ ّای هختلف رسن کٌیذ ٍ تا حالت قثل هقایسِ کٌیذ.
 

پیطٌْاد دّیذ ٍ پاسخ تزای داضتي اٍرضَت ٍ سهاى ًطست ًسثت تِ رٍش سیگلز ًیکَلش  بْتریضزایة  -3

 .را رسن کٌیذ
 

 تِ صَرت سیز PIDتزای هحاسثِ ضزایة کٌتزل کٌٌذُ  زیگلر ًیکَلسرٍش 

 
Controller Type Kp Ti Td 

P 0.5 Ku   

PI 0.45 Ku Tu / 1.2  

PID 0.8 Ku 0.5 Tu 0.125 Tu 
 

Ku   تْزُ تحزاًی سیستن تا هحک راث ّزٍیتش 

Tu=2π/ωu  

 (آیذتذست هی کزدى هعادلِ هطخصِ ٍ حل s یجا تِ jωتا جای گذاری تْزُ تحزاًی ٍ ٍ  فزکاًس تحزاًی است ωuکِ 


